

ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО "ЗЕЛЕН ТЕЛЕФОН" В МОСВ ЗА МЕСЕЦ ЮЛИ 2018 ГОДИНА

№	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1	04.07.2018 г.	„Зелен телефон“	В сградата на бившето ТКЗС в с. Плачидол, общ. Добричка, се намира незаконна автоморга чиято дейност - разкомплектоване на автомобили и камиони, причинява разлив на масла по почвата и замърсява района. Дейността във времето се разраства.	РИОСВ Варна	От експерти на РИОСВ Варна е извършена проверка „на мяето“, при която е констатирано, че на обекта са налични около 50 моторни превозни средства (МПС), разположени върху твърда непропусклива настилка (бетон). На част от МПС липсват основни компоненти. На обекта не е поставена информационна табела за вида и предназначението си с посочени телефонен номер, име на дружеството, работно време и др. По време на проверката не са представени документи, удостоверяващи ползването на имота, сключени договори за покупко-продажба на наличните в обекта МПС, придружени със съответните Талони за регистрация Част I и др. За изясняване на всички обстоятелства по извършваните в имота дейности предстои извършване на повторна проверка с участието на представители на община Добричка-селска, Областна дирекция на МВР Добрич и Национална агенция по приходите Добрич.
2	04.07.2018 г.	„Зелен телефон“	Извършва се сеч на дървета в района, близо до заведение „Шумака“, на територията на ПП Витоша.	ДПП Витоша	На 06.07.2018 г. от служители на Дирекцията на Природен парк (ДПП) „Витоша“, съвместно със служители на ТП „ДГС“ София е извършена проверка „на място“. При проверката е констатирано следното: Установено е разтилане на земна маса със строителна техника от имот, намиращ се извън границите на ПП „Витоша“. Част от земната маса е депонирана в границите на парка, засягайки гранични дървета. Установена е сеч на пет броя дървета от дървесен вид бук в границите на ПП „Витоша“, без да са маркирани с контролна горска марка. Предстои извършване на действия за установяване на извършителя/лите на земните работи и сечта на дървесина.
3	06.07.2018 г.	„Зелен телефон“	Силен шум и замърсяване на атмосферния въздух от дейността на фирма (при веене на зърно), която стопанисва складове за зърно, на ул. 56 №3, с. Сталийска махала.	РИОСВ Монтана	На 09.07.2018 г., от експерти на РИОСВ Монтана е извършена проверка, съвместно с представители на кметство с. Сталийска махала, община Лом, на склад за зърно със сеялка, намиращ се в селото. При проверката е установено, че от РЗИ Мотана са извършвани проверки на обекта, като компетентен орган, съгласно Закона за защита от шума в околната среда. Не е констатирано запрашаване в района на работещата зърночистачка, не е имало следи от прахови частици.

					наслоени по покривите на сградите на площадката и в незастроената площ в района на обекта.
4	12.07.2018 г.	„Зелен телефон“	Системно усещане на силна, задушлива миризма на изгоряла пластмаса в ранните часове на деня, кръстовището на бул. Гоце Делчев и ул. Дойран, ж.к. Красно село	Столичен инспекторат	На основание чл. 112 от Административнопроцесуалния кодекс сигналът е препратен до Столичен инспекторат.
5	12.07.2018 г.	„Зелен телефон“	Денонощна миризма от дейността на екарисаж в кв. Бела вода, гр. Перник.	РИОСВ Перник ОДБХ Перник	<p>На 13.07.2018 г. от експерти на РИОСВ Перник е извършена проверка на мобилен инсинератор. При проверката е констатирано следното:</p> <p>От главния път Перник-Радомир, в района на кв. „Бела вода“, не са наблюдавани наличие на димни газове от района, в който е разположен инсинератора и органолептично не е усетено характерна миризма.</p> <p>Близо до оградата на площадката, на която е разположена инсталацията, са наблюдавани изходящи газове, със сив цвят и малък дебит от комина на инсинератора.</p> <p>На площадката е установено, че инсинераторът работи в стандартен режим. От дисплея на съоръжението се е визуализирало, че работят всички 7 бр. горелки, в температурен диапазон 700-800 С.</p> <p>В близост до инсинератора е изградена бетонова клетка (без покрив) за съхранение на животинските трупове, предназначени за горене.</p> <p>На площадката не са били налични документи, доказващи доставените количества, видове и произход на изгаряните отпадъци.</p> <p>В присъствието на експерти от РИОСВ Перник е извършено зареждане на инсталацията. След отваряне на капака на съоръжението и пускане в пещта на материала за горене се е образувал облак от бял дим и се е усещала характерна за дейността миризма. След затваряне на инсинератора е преустановено отделянето на изходящи газове от покрива/капака. Процесът от отваряне на капака, зареждане и затваряне на капака е с продължителност около 40 сек.</p>
6	16.07.2018 г.	Мобилен телефон „Зелен телефон“	Горене на гуми в района на Киноцентъра, ул. „Градина“, до Ботаническата градина.	Столичен инспекторат Кмет на район „Витоша“	На основание чл. 112 от Административнопроцесуалния кодекс сигналът е препратен до Столичен инспекторат.
7	20.07.2018 г.	„Зелен телефон“	Загробване на трупове на овце в течашо дърво, в землището на с. Караманово, общ. Ценово, обл. Русе.	ОДБХ Русе БД Дунавски район	<p>На 27.07.2018 г. е извършена съвместна проверка от експерти на БДДР Плевен, Областна администрация Русе, РИОСВ Русе, ОДБХ Русе, РЗИ Русе, община Ценово и кметство с. Караманово. При проверката е констатирано следното:</p> <p>В дърво (десен приток на р. Студена), при мост над дерето, от лявата и дясната страна, са налични земни насипи,</p>

					<p>заемащи 2/3 от напречното сечение на дерето, следствие на което проводимостта на същото е намалена.</p> <p>Установено е че извършва загробване на отпадъци от овце чрез запръстяване, както и извършителя на деянието.</p> <p>Дадени са предписания за възтановяване проводимостта на дерето чрез премахване на запръстените животински отпадъци, като същите следва да се депонират на определена за целта площадка.</p> <p>От ОДБХ Русе ще бъде осъществен последващ контрол по изпълнение на дадените предписания и при констатирано неизпълнение ще бъдат приложени административно – наказателни мерки.</p>
8	24.07.2018 г.	„Зелен телефон“	Замърсяване на атмосферния въздух от дейността на ТЕЦ „Брикел“.	РИОСВ Стара Загора	<p>На 24.07.2018 г., от експерти на РИОСВ Стара Загора е извършена проверка на данните от работещите автоматични измервателни станции (АИС) в гр. Гълъбово. Регистрираните от АИС данни не са показали завишаване концентрациите на наблюдаваните замърсители в атмосферния въздух.</p> <p>Извършена е проверка „на място“ на дейността на двата обекта, собственост на „Брикел“ ЕАД, гр. Гълъбово - ТЕЦ „Брикел“ и „Брикетна фабрика“.</p> <p>Не е констатирано замърсяване на приземния атмосферен въздух, изпускане на прахови частици от мокрия комин на ТЕЦ „Брикел“ или площадката около цех „Котелен“.</p> <p>При извършения обход на основната площадка на „Брикел“ ЕАД са констатирани отлагания от прах по открити повърхности на площадката на „Въглищно стопанство“, където се работи по открит способ.</p> <p>Проверките и анализа на работата на горивната инсталация и пречиствателните съоръжения на „Брикел“ ЕАД са показали нормален режим на експлоатация с изключение на поле № 6 в ЕФ № 1, но което са се извършвали ремонтни работи.</p> <p>Не е установено наличие на дим или отделяне на прах в атмосферния въздух на или около площадката на обекта.</p>